График проведения оценочных процедур на 1 полугодие 9 класс
Геометрия
	№
	Дата
	Тема

	1
	Октябрь
	Контрольная работа № 1. Решение треугольников

	2
	Ноябрь
	Контрольная работа № 2. Правильные многоугольники



Контрольная работа № 1. Решение треугольников. (Демоверсия)
[image: ]

	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	Итого

	Баллы
	2
	2
	4
	4
	5
	3
	20



Критерий оценивания:
«5» - 18-20 баллов,			«3» - 8-13 баллов
«4» - 14-17 баллов,			«2» - 0-7 баллов



Контрольная работа № 2. Правильные многоугольники (Демоверсия)

[image: ]

	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	Итого

	Баллы
	2
	3
	3
	4
	4
	4
	20



Критерий оценивания:
«5» - 18-20 баллов,			«3» - 8-13 баллов
«4» - 14-17 баллов,			«2» - 0-7 баллов
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Haiizure yripl npaBUILHOTO TPUATUIIECTUYTOJIbHUKA.

Haiinure 1mHy OKPy:KHOCTH, OMMCAHHON OKOJIO MPaBUJIBHOTO TPEYTOJb-
HUKA CO CTOPOHOI 9 cM.

B OKpy)XHOCTH BIHCAH NPaBUJIbHBIN MECTUYTOJBHUK CO CTOPOHOI 9 cM.
Haiinure cTopoHy nNpaBUJIbHOTO TPEYTOJbHUKA, OTIMCAHHOTO OKOJIO 3TOMH
OKPYKHOCTH.

Pasuyc OKpy:XHOCTHM, OMMCAaHHON OKOJIO MPABUJILHOTO MHOTOYTOJbHUKA,

paBeH 8v2 cm, a pazuyc BIMCAHHOI B HEro okpyxHocTu — 8 cm. Haiinu-
Te: 1) CTOpOHY MHOTOYrOJIbHUKA; 2) KOJIMYECTBO CTOPOH MHOTOYTOJbHMKA.
CropoHa TpeyroJbHUKA paBHA D CM, a NpUIeKalye K Heil YIJbl PaBHbBI
45° n 105°. Haiigure AIMHBI Iyr, HA KOTOPbIE JEJIST OMHCAHHYIO OKPYXK-
HOCTb Tpeyronbnuxa €ero Bepll.lPIHbI.

VrJIbl IPaBUILHOTO TPEYTrOJIbHUKA CPE3aIH TAK, YTO HOJYYHIM HPABHIb-
HBIIl NIECTUYTOJBHUK CO cTOpoHOo# 8 cm. Haiiure cTopoHy faHHOTO Tpe-
VTOJIbHUKA.
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Haiigure amuny orpeska MN u KOOPAMHATBI €O CEPEIUHBI, €C/IU
M (—4; 3) u N (6; -5).

CocraBpTe ypaBHEHHE OKPY)KHOCTHU, IEHTP KOTOPOIl HAXOAUTCS B TOYKE
F (3; =2) u xotopas npoxoaut uepe3 Touky N (5; -9).

Haiigure xoopaunatel Bepmmubl C mapamrenorpamma ABCD, ecan
A (-3;3), B(-1;4), D (8;1).

CocraBpTe ypaBHEHHME HPAMOIi, mpoxoasmeil yepes Toukun D (3; —4) n
B (5; 8).

Haiizure KoOpAMHATHI TOYKH, IPUHA/UIEKAIIEH OCH aGCIMCC ¥ PaBHOY/A-
snéunoit or Touek D (1; 10) u K (7; 8).

CocTraBpTe ypaBHEHUE NIPSIMOM, KOTOPast MapaulebHa IpsaMoii iy = —6x — 1
U MPOXOJUT Yepe3 LEHTP OKPYKHOCTU x? + _1/2 -4x+6y+5=0.




